

教務局通告

緡雲縣政府訓令教字第 四三二

令仰都勒級中學

號

案奉

浙江省教育廳教字第 三一九號訓令內開

案奉 教育部第三三六號訓令內開：查習字一科雖為國語教學之部門，但關係於修學及應用者甚大。吾國文字歷代相傳由來已久，在中國文化上，實具有高尚藝術之價值，而文字之勢力不特流布最廣，且能旁及隣國，吸收而同化之，其功用之偉大，有如此者。而今日一般青年往往為求一時之便利，率多廢棄毛筆，習用鋼鉛，殊不心中國之筆，宜於中國之紙，中國之紙宜於中國之字，相互為用，美善兼收，且社會上一切事業之紀錄，尤多通用毛筆，而學校方面，反不加以重視，致一般學生於畢業後，服務社會對於毛筆之應用，未能盡合於事實上要求，實深惜之。際茲非常時期，切設施均應檢討過去之缺陷，加以補正，更應就經濟之原則，自求生通令各廳轉飭所屬各級學校，嗣後小學應遵照課標準，注重習字，小學畢業以能寫正楷及通俗之行楷為主，初中、高中注重楷書及行書，均以毛筆書寫為主。每週應於自修時間內，規定若干習字時間，一切試卷及正式錄寫，除外國語算學理科實驗報告及含有圖解之科學紀錄外，不得用鋼筆及鉛筆書寫。高小以上各級學校之入學試卷，畢業試卷，尤應嚴予注意，庶可革惡習而宏效用。切切等因。奉此，除分令外，合行令仰轉飭境內所屬各中等學校及各小學一體遵照。此令。

等因奉此，除分令外，合行令仰該校遵照。

此令。

中華民國二十七年五月 廿七

縣長 何 雲 基



日